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Tájékoztató a talajterhelési díjról

Szabadszállás Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11/2015. (XI.26.) számú talajterhelési díjról szóló rendelete 2016. január 1-jén lépett hatályba, amely díjkötelezettséget ír elő Szabadszállás Város egész közigazgatási területén arra a kibocsátóra, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz.

A helyi rendelet szerint mentesül a díjfizetési kötelezettség alól a kibocsátó

· a külön órával (főmérő vagy almérő) mért kerti csapon és tűzi vízmérőn keletkezett vízfogyasztása után 

· ha a vételezett vízmennyiséget üres telken folyó építkezéshez használja fel (a díjmentesség igénybevételéhez érvényes építési engedély csatolása szükséges)

· az igazoltan technológiai célú – a kibocsátó által engedéllyel végzett termelő tevékenysége során veszteség nélkül az előállított termék részévé váló -, külön mérőórával mért vízfogyasztása után

· akinek a talajterhelési díj alapja nem haladja meg az évi 30 m3-t és kéri a díjmentesség megállapítását

· ha tárgyévben vízfogyasztással nem rendelkezik

· aki számára ingatlanának a rendelkezésre álló csatornába való bekötése aránytalanul nagy költséggel járna. Aránytalanul nagy költségnek a 200.000 Ft feletti költség minősül, a bekötés költségét az önkormányzat által felkért kivitelező igazolja (a díjmentesség igénybevételéhez az igazolás csatolása szükséges)

· akinek az ingatlana előtt a közcsatorna kiépítésre került, de arra rákötni nem tud, mert nem létesült házi bekötőcsonk a gerinccsatorna kiépítésével egyidejűleg.

Nem terheli talajterhelési díjfizetési és bevallási kötelezettség azokat a kibocsátókat, akik 2016. december 31-ig rákötöttek a szennyvízcsatorna rendszerre.
A talajterhelési díjjal kapcsolatos szabályokat a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény írja elő. E törvény szerint a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el.

A talajterhelési díj alapja a tárgyévben felhasznált (vízmérő alapján mért) vízmennyiség csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célra felhasznált vízmennyiséggel és azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. Ha a vízfelhasználás mennyisége mérési lehetőség hiányában nem állapítható meg, akkor a talajterhelési díj alapjaként 50 liter/fő/nap vízmennyiséget kell figyelembe venni. 
A fizetendő díj mértéke a talajterhelési díj alapjának, a területérzékenységi szorzónak és az egységdíjnak a szorzata. Szabadszállás város közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó: 3, a talajterhelési díj egységdíja: 1200 Ft/m3.  
A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie a tárgyévet követő év március 31-éig.  
A kibocsátó a bevallás évét megelőző év – bázisév – vízfogyasztását köteles figyelembe venni a díjalap meghatározására. A fizetési kötelezettséget egy összegben, a bevallással egyidejűleg a pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett kibocsátónak belföldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással, a pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett kibocsátónak belföldi fizetési számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással kell teljesítenie Szabadszállás Város Önkormányzatának 11732356-15338040-03920000 számú talajterhelési díj beszedési számlájára. 

A 2017. évi talajterhelési díj bevallásához és a díjmentesség igényléséhez szükséges bevallás nyomtatvány elérhető a www.szabadszallas.hu honlapon a Menü – Letölthető dokumentumok – Talajterhelési díjhoz kapcsolódó nyomtatványok menüpont alatt, illetve beszerezhető a Szabadszállási Polgármesteri Hivatal Adóügyi Részlegének irodájában.

A 2017. évi bevallás és díjmentesség igénylés benyújtásának határideje 2018. március 31.  
A bevallás kitöltésével, illetve a díjfizetéssel kapcsolatban további tájékoztatás kérhető a Polgármesteri Hivatal Adóügyi Részlegénél.

